
 
 
 
 
 
 

 

Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 

mit über 2.000 Beschäftigten und verschiedenen Standorten in Oberbayern. Als An-

sprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände 

tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und 

des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen ge-

rechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen öffentlichen und privaten Interes-

sen. 

Für das Staatliche Bauamt Weilheim 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen 

Projektingenieurin/Projektingenieur (m/w/d) in der Fachrichtung Elektro-

technik für Bauherren- und Betreiberaufgaben im Bereich von Straßen-

tunneln  

Das Staatliche Bauamt Weilheim ist eines von insgesamt 22 Staatlichen Bauämtern 

in Bayern und erledigt vor Ort die Aufgaben der Bayerischen Staatsbauverwaltung. 

Im Bereich des Straßenbaus plant, baut, erhält und betreibt das Staatliche Bauamt 

Weilheim Bundes, Staats- und Kreisstraßen in den Landkreises Weilheim-Schongau, 

Starnberg, Landsberg am Lech, Bad Tölz-Wolfratshausen und Garmisch-

Partenkirchen. 

Ihre neuen Aufgaben: 

 Projektmanagement/-steuerung vorrangig im Rahmen von Instandsetzungen und 

Neubau von betriebstechnischen Ausstattungen von Tunnelanlagen (wie 

Beleuchtung, Lüftungs-, Pumpen-, Energie- und Brandmeldeanlagen sowie 

Kommunikations-, Steuer- und Leittechnik) 

 Wahrnehmung der Bauherrenfunktion für alle Leistungsphasen nach HOAI; u.a. 

Planung, Ausschreibung, Vergabe, Bauüberwachung, Inbetriebnahme   

 Termin-, Kosten- und Qualitätskontrolle bei laufenden Projekten  

 Selbständige Vorbereitung, Vergabe, Begleitung und Abrechnung von Ingenieur- 



und Bauverträgen  

 Fachtechnische Stellungnahmen und Wirtschaftlichkeitsprüfungen 

Folgende Qualifikationen setzen wir voraus: 

 Beamtin/Beamter (m/w/d) der 3. Qualifikationsebene (ehemals gehobener Dienst) der Fachlaufbahn 

Naturwissenschaft und Technik, fachlicher Schwerpunkt bautechnischer und umweltfachlicher 

Verwaltungsdienst (oder vergleichbar) 

 Selbständiges und engagiertes Arbeiten in Abstimmung mit Vorgesetzten und Kollegen 

 Motivation, Kommunikationsfähigkeit und sicheres Auftreten 

 Gute Kenntnisse der deutschen Sprache (mindestens C1) 

 Führerschein Klasse B 

Darüber hinaus wünschen wir uns: 

 Erfahrungen im Bereich der Automatisierungs-, Energie- und Kommunikationstechnik sind 

wünschenswert, gerne auch Berufseinsteiger 

 IT-Kenntnisse (MS Office) und Bereitschaft zur Einarbeitung in aufgabenbezogene IT-Programme 

Wir bieten: 

 Es besteht die Möglichkeit einer Übernahme entsprechend Ihrer Besoldungsgruppe bis A12. Eine 

weitere Entwicklung nach A13 ist bei Vorliegen der Voraussetzungen und der Übernahme eines 

entsprechenden Dienstpostens möglich. Nähere Informationen finden Sie z.B. unter 

www.oeffentlicher-dienst.info. 

 Interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben im Bereich Tunnel auf der 

Auftraggeberseite 

 Einen krisensicheren Arbeitsplatz in Weilheim mit einer sehr guten Verkehrsanbindung  

Darauf dürfen Sie sich freuen: 

 Sehr gutes Betriebsklima und teamorientiertes Arbeiten 

 Gezielte Einarbeitung und umfangreiches Fortbildungsangebot 

 Flexible Arbeitszeiten sowie mobiles Arbeiten 

 Familienfreundliche Arbeitszeitmodelle 

 Attraktive Sozialleistungen wie zum Beispiel eine betriebliche Altersvorsorge und 

vermögenswirksame Leistungen 

 JobBike Bayern 

 Jobticket des Freistaats Bayern für Bahn, MVV und BRB 

 

 

http://www.oeffentlicher-dienst.info/


Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 08.10.2024. Diese richten Sie bitte 

ausschließlich über unser Online-Bewerbungsportal an uns. Auf anderen Wegen eingehende Bewer-

bungen können nicht berücksichtigt werden. 

Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Herr Lukas Schulte, Tel. +49 881/990-1721. 

Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren stehen Ihnen unter Angabe der Kennziffer Z2.1-24 (16) 2024 

gerne Herr Stefan Mayerhofer unter +49 89 2176-3691 sowie Herr Korbinian Pasch unter +49 881/990-

1275 zur Verfügung. 

Die Stelle ist grundsätzlich teilzeitfähig, sofern durch Job-Sharing die Wahrnehmung der Aufgaben in 

Vollzeit gesichert ist.  

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

(m/w/d). Wir begrüßen deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller 

und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerbe-

rinnen und Bewerber (m/w/d) mit Schwerbehinderung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher 

Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. 

Regierung von Oberbayern 

Sachgebiet Z2.1-24 (16) 2024 

Maximilianstraße 39 

80538 München  

Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 

https://www.interamt.de/koop/app/stelle?id=1193655
https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/mam/dokumente/ueber_uns/karriere/stellenangebote/int_z2.1-001_dat.pdf

